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66.890,- ¤
MwSt. ausweisbar
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroën

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 666 cm

Gesamtbreite 214 cm

Höhe 271 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Grau
Chassis: Citroën Jumper
SONDERAUSSTATTUNG

– Citroën Jumper 3.500 kg — 2.2 BlueHDi — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 8-Gang-Automatikgetriebe

– pro+ Paket V337 & V347: Chassisfarbe Artense Grau Metallic; Faltverdunkelung Fahrerhaus; Fenster in Front-
haube; Sonderfarbe Dachstauschrankklappen und Türen in Cosy White; Beklebung pro+; Markise 4 m ; Abwas-
sertank isoliert; Zweite Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig)

– Basic Paket: Panoramadachhaube 70 x 50 cm; Klarglasdachhaube 40 x 40 cm; Spiegel mit Garderobenhaken;
Bridge Light; Fliegengittertür (einteilig)

– Optik Paket 1: Stoßfänger lackiert; Stoßfänger lackiert; Skid Plate glänzend Schwarz; Nebelscheinwerfer

– Optik Paket 2: Alufelgen; Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung; Armaturentafel mit Applikationen (Techno-
Trim); 16” Alufelgen Bi-Color

– Safety Paket inkl. ACC5): Automatisches Bremssystem mit Fußgängererkennung; Regen- und Lichtsensor; Spur-
halteassistent; Verkehrszeichenerkennung; Fahrermüdigkeitserkennung; Intelligenter Geschwindigkeitsassistent;
Adaptiver Tempomat >30 km/h

– Dieseltank 90 l

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Wohnwelt Grau

– Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett

– Holzrost in der Dusche

– Zulassungsdokumente

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

– Bei diesem Fahrzeug handelt es sich um ein Vororderfahrzeug. Die endgültige Ausstattung wird noch individuell
angepasst und kann daher von der dargestellten Konfiguration abweichen. Gerne haben Sie jedoch bereits jetzt die
Möglichkeit, sich ein vergleichbares Musterfahrzeug bei uns in der Ausstellung anzuschauen, um sich persönlich
von Qualität, Grundriss und Ausstattungsniveau zu überzeugen. Unser Verkaufsteam berät Sie dabei gern, zu
den möglichen Ausstattungsoptionen und individuellen Anpassungen.

Der V337 PRO+ ist ein moderner Teilintegrierter, der komfortables Reisen mit hochwertiger Technik und durch-
dachtem Raumkonzept verbindet. Mit einer Länge von 6,66 m bietet er viel Wohnqualität bei gleichzeitig ange-
nehmer Handlichkeit – ideal für Paare oder komfortorientierte Reisende.
Der Citroën Jumper 2.2 BlueHDi mit 140 PS und das 8-Gang-Automatikgetriebe sorgen für ein ruhiges, entspanntes
Fahrgefühl. Das umfangreiche Safety-Paket mit adaptivem Tempomat, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerken-
nung, Müdigkeitswarner sowie Regen- und Lichtsensor erhöht die Sicherheit und den Fahrkomfort deutlich.
Im Innenraum präsentiert sich der V337 PRO+ in der modernen Wohnwelt Grau. Das Festbett im Heck lässt
sich dank Bettenumbau zur großzügigen Liegefläche erweitern. Ergänzt wird der Grundriss durch eine gemütliche
Seitensitzgruppe, eine funktionale Küche sowie ein Bad mit Holzrost in der Dusche. Die große Heckgarage und
eine zusätzliche Außenstauraumklappe bieten reichlich Platz für Reisegepäck.
Zur umfangreichen PRO+-Ausstattung gehören unter anderem Markise, Standheizung, Klimaanlage, Leder- und
Multifunktionslenkrad, isolierter Abwassertank, Panorama-Dachhaube, Fliegengittertür, 90-Liter-Dieseltank sowie
die Vorbereitung für eine Rückfahrkamera. Ein hochwertig ausgestatteter Teilintegrierter mit Automatik und star-
kem Preis-Leistungs-Verhältnis.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.

• Tempomat, Lederlenkrad, ABS, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Klimaanlage, Standheizung Fahrerhaus, Gasheizung

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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